
"Косово онлајн": На клинички центар у Приштини примљен пацијент за кога се сумња да је заражен коронавирусом
субота, 08 фебруар 2020 23:40

 У Универзитетском клиничком центру Косова у Приштини примљен је пацијент за кога
се сумња да је заражен корона вирусом, пренео је портал "Косово онлајн".

  

  Он је смештен на Клиници за инфективне болести и ускоро се очекује ванредна
конференција за новинаре о овом случају, преноси Коха.   

Број умрлих од новог корона вируса у копненом делу Кине где се он прво појавио је 490,
а број оболелих је порастао на 24.324, пише портал "Косово онлајн".

  

Директор Клинике за заразне болести Хетем Рамадани рекао је да је у питању
британски држављанин. Он је додао да ће резултати анализе бити готови вечерас око
поноћи.

  

"Управо смо добили информацију о хоспиталитзацији пацијента. Узорци су одмах
послати у лабораторију Националног института. Тимови су хитно позвани, а узорци су
пуштени у рад. Сав потребан материјал који је откривен за дијагностику постоји и у
Националном институту. Очекује се да око поноћи изађемо са резултатима. Без обзира
на исход, предузете су све мере изолације", рекао је Рамадани.

  

Косовски министар здравља Арбен Витиа рекао је на конференцији за новинаре да је
особа која је наводно заражена корона вирусом жена из Британије, али да симптоми не
указују на то.
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- Разлог ове конференције је да постоји сумња да је једна особа наводно заражена
корона вирусом. Реч је о страном држављанину, који ради на Косову и који је био у
скијалишту у којем је било још пет људи. Почела је да има благи кашаљ, али без грознице
и других симптома. Уплашила се и дошла на Инфективну клинику како би проверила да
није заражена - додао је Витиа.

  

Витиа каже да вероватно неће бити позитивна.

  

- Стручни тим ме је уверио да су узели сав потребан материјал, узорке и очекује се да ће
до 23:00 доћи до резултата. Иако чекамо, нема потребе за паником. Речено ми је да је
било кашља, али не и грознице - рекао је Витиа.

  

(Блиц)
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